

**MUNICIPIUL BUCUREȘTI  
CONSILIUL LOCAL SECTOR 3**

**PROCESUL VERBAL  
al ședinței extraordinare a Consiliului Local Sector 3  
din data de 01.11.2020, ora 12<sup>00</sup>**

Convocarea acestei ședințe a fost făcută de către Primarul Sectorului 3 prin invitația înregistrată cu nr. 4676/CP/28.10.2020

La ședință au participat domnul Viceprimar al Sectorului 3 - Judele Ștefan-Lucian, domnul Viceprimar al Sectorului 3 - Oancea George-Alexandru și domnul Secretar General al Sectorului 3 - Marius Mihăiță.

Au fost invitați să participe directorii din cadrul aparatului de specialitate al Primarului Sectorului 3, precum și din subordinea Consiliului Local.

Președintele de ședință face prezența consilierilor locali, prin apel nominal.

La ședință a participat un număr de 29 consilieri locali din numărul total de 30 de consilieri locali în funcție.

A lipsit motivat domnul consilier: Enăchescu Marian – Daniel.

A lipsit nemotivat domnul consilier: Ciobanu Elian-Claudiu.

**Domnul Președinte de ședință - Voinea Inocențiu-Ioan**

Bună ziua, doamnelor și domnilor consilieri, doamnelor și domnilor invitați!  
Vom face prezența consilierilor.

ALDEA ALEXANDRU	Prezent
BELU-SIMA ELENA-DANIELA	Prezent
BOTÎLCĂ ADRIAN	Prezent
CIOBANU ELIAN-CLAUDIU	Absent
COCOȘ ADRIAN-MARIAN	Prezent
COSTEA ANTOANETA-NINA	Prezent
DASCĂLU MARIN	Prezent
GROZAV ALEXANDRU-CRISTIAN	Prezent
JUDELE ȘTEFAN-LUCIAN	Prezent
JUNGHINĂ PAVEL	Prezent
LUPU DANIEL-FLORIN	Prezent
MATEI ROMULUS-EUGEN	Prezent
MAXIM ION	Prezent
MĂRINEAȚĂ MARCEL	Prezent
MOLDOVEANU CĂTĂLIN-FLORIN	Prezent
NEAGU CONSTANTIN-IULIAN	Prezent
NEGOIȚĂ ANDRA-IOANA	Prezent
NICU LUCIAN	Prezent
NIȚĂ MARIUS-VASILE	Prezent
OANCEA GEORGE-ALEXANDRU	Prezent
PĂUNICĂ ADRIANA	Prezent

PETRESCU ELENA	Prezent
POP ALINA	Prezent
SAVA ALEXANDRU	Prezent
SEBEȘAN MIRCEA-RADU	Prezent
STANCU CEZAR-COSTIN	Prezent
SZOCS AUGUSTIN	Prezent
VĂCARU MIHAELA-CARMEN	Prezent
VOINEA INOCENȚIU-IOAN	Prezent
WEINERICH ANDREEA HELENA	Prezent

Sunt prezenți 29 de consilieri.

Trecem la punctul 1 de pe ordinea de zi, „*Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului cu titlul “Creșterea gradului de utilizare a internetului în unitățile de învățământ preuniversitar de stat din Sectorul 3” și a cheltuielilor legate de proiect, în vederea finanțării acestuia în cadrul Programului Operațional Competitivitate, Axa prioritară 2 – Tehnologia Informației și Comunicațiilor (TIC) pentru o economie digitală competitivă*”. Propuneri, obiecțiuni? Doamna Mihaela Văcaru.

#### **Doamna Consilier Văcaru Mihaela-Carmen**

Așa cum am spus în cadrul comisiilor, noi avem un amendament care nu afectează aprobarea proiectului, ci solicită niște cerințe de raportare din partea aparatului de specialitate al Primăriei. Acum citesc amendamentul:

„*Aparatul de specialitate al Primăriei, pe parcursul derulării etapelor de contractare, respectiv de implementare a proiectului, va prezenta Consiliului Local Sector 3 următoarele:*

- a. *raport de fundamentare a necesarului de echipamente ce urmează a fi achiziționate și a cheltuielilor aferente, cu cel puțin două săptămâni înainte de aprobarea cheltuielilor în bugetul Primăriei;*
- b. *concluziile aferente fiecărui raport de progres din cadrul proiectului, cuprinzând aspecte tehnice și financiare relevante, inclusiv evoluția numărului de beneficiari finali care au primit spre utilizare echipamentele achiziționate;*
- c. *o informare la sfârșitul perioadei de implementare a proiectului cu valoarea cheltuielilor efectuate eligibile și neeligibile, cu evidențierea sumelor rambursate/decontate precum și valoarea totală a sumelor reprezentând corecții financiare suportate din bugetul local al Sectorului 3, cu justificarea corecțiilor efectuate de Autoritatea de management sau alte organe cu autoritate în domeniu”.*

Sunt numai cerințe de informare a Consiliului Local.

#### **Domnul Președinte de ședință - Voinea Inocentiu-Ioan**

Supun la vot amendamentul doamnei consilier Mihaela Văcaru. Ceea ce ați citit, înțeleg că se constituie într-un articol la proiectul de hotărâre, aceste cerințe de transparență decizională, incluse în corpul hotărârii. Propuneri, obiecțiuni? Nu sunt. Votați, vă rog!

Cu 29 de voturi pentru, amendamentul a fost aprobat.

Supunem la vot proiectul de hotărâre împreună cu amendamentul doamnei consilier. Votați vă rog!

Cu 29 de voturi pentru, proiectul de hotărâre, împreună cu amendamentul, a fost aprobat.

Trecem la punctul 2 de pe ordinea de zi, „*Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului cu titlul “Stop COVID în unitățile de învățământ preuniversitar de stat din Sectorul 3” și a cheltuielilor legate de proiect, în vederea finanțării acestuia în cadrul Programului Operațional Infrastructură Mare, Axa prioritară 9, Obiectivul Specific 9.1 Creșterea capacității de gestionare a crizei sanitare COVID-19*”. Propuneri, obiecțiuni? Doamna Mihaela Văcaru.

**Doamna Consilier Văcaru Mihaela-Carmen**

Aici avem un amendament, care are tot o cerință de informare, seamănă cu primul amendament, de data trecută.

„*Aparatul de specialitate al Primăriei va prezenta Consiliului Local Sector 3 un raport de fundamentare a necesarului de obiecte/echipamente ce urmează a fi achiziționate și a cheltuielilor aferente, cu cel puțin două săptămâni înainte de aprobarea cheltuielilor în bugetul Primăriei*”.

Supun la vot amendamentul doamnei consilier Mihaela Văcaru. Propuneri, obiecțiuni? Nu sunt. Votați, vă rog!

Cu 29 de voturi pentru, amendamentul a fost aprobat.

Supunem la vot proiectul de hotărâre, cu amendamentul inclus. Votați vă rog!

Cu 29 de voturi pentru proiectul de hotărâre, împreună cu amendamentul, a fost aprobat.

Urăm succes celor de la implementare, să obținem acei bani europeni!

Vă mulțumesc! Declar ședința închisă.

Vă urez o duminică plăcută în continuare!

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,  
VOINEA INOCENȚIU-IOAN**

**SECRETAR GENERAL AL SECTORULUI 3,  
MARIUS MIHĂIȚĂ**

Întocmit: Buhoci Mihaela Cristina

Gheorghisan Elena

Cojanu Camelia